COLLERETTE POUR COLLIER DE CHIEN
(Collier de 1 cm de large)
OURLET 1 cm
 8 CM DE LARGE EN TOUT  (2cm pour les deux ourlets et 6cm à replier en 2 en longueur)          -pliure milieu--------------------------------------------------------------------------------------------








                                                    60 cm de long (soit 2x la longueur du collier)
Explications :
1. [bookmark: _GoBack]Faire 2 petits rentrés à chaque extrémité (lignes bleues du schéma).Coudre.
2.  Rabattre les ourlets sur l’envers du tissu dans toute la longueur, puis plier en deux toujours dans la longueur la bande de tissu. 
3. Coudre directement sur l’endroit du tissu, le long de la bordure (ourlets rabattus)
4. La collerette étant déjà sur l’endroit, pas besoin de retourner. Donc enfiler le collier. C’est fini !

Pour un collier plus large : compter en largeur : 3 fois la largeur du collier +1 cm d’ourlet de chaque coté
                              Compter en longueur : 2 fois la longueur du collier.

